
• En quoi l’abréviation «CH» collée à l’arrière des véhicules en Suisse induit-elle en erreur?

• Complète le tableau par oui ou par non.

• En t’aidant d’un dictionnaire, classe ces abréviations dans le tableau ci-dessous:

UE (Union européenne), OPEP (Organisation des pays exportateurs de pétrole), OTAN (Organisation du Traité

de l’Atlantique Nord), ONU (Organisation des Nations unies), CEI (Communauté des Etats indépendants), 

F (France), CH (Suisse), USA (Etats-Unis d’Amérique), GB (Royaume-Uni), D (Allemagne), E (Espagne)

• La Suisse est une fédération. Ses Etats (les _____________________) conservent leurs propres institutions

politiques, mais certaines décisions sont prises par le pouvoir central (la ______________________________).

• Les Etats qui forment la fédération suisse sont nombreux et variés. 

On en compte ___________ .

Ils varient notamment par leur langue (cite les 4 langues nationales) : _____________________________,

_____________________________, _____________________________ et _____________________________ .

Leur religion peut varier aussi (cite les deux religions les plus représentées en Suisse) :

_____________________________ et _____________________________.

• Si la Suisse devenait un Etat unitaire, quels avantages et quels inconvénients en retirerait le peuple suisse?

Institutions politiques suisses
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GGoouuvveerrnneemmeenntt
cceennttrraall

CCaappiittaallee  dd’’EEttaatt IInnttéérrêêttss
ccoommmmuunnss

MMeemmbbrreess  lliibbrreess
ddee  qquuiitttteerr

DDuurrééee  lliimmiittééee

Alliance Non

Confédération Non, 
pas forcément

Fédération Oui

Etat unitaire Non

Alliance

Confédération

Fédération

Etat unitaire
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